




ZGRZEWARKI ELEKTROOPOROWE + AKCESORIA

AKCESORIA I NARZĘDZIA DO ZGRZEWANIA ELEKTROOPOROWEGO

ZAWORY, ZASUWY

KOŁNIERZE STALOWE

USZCZELKI, ŚRUBY, TAŚMY, TABLICZKI

RURY POLIETYLENOWE DO GAZU

WYPOSAŻENIE PUNKTÓW I STACJI GAZOWYCH

SYSTEM BEZPIECZEŃSTWA

PRZYDOMOWE PRZYŁĄCZA GAZU PŁYNNEGO LPG

PUNKTY GAZOWE

STACJE GAZOWE

O FIRMIE - PRODUKCJA I TECHNOLOGIA



to optymalny zestaw markowych i systemowych produktów, 
pozwalających szybko zbudować instalacje prawdopodobnie 
najwyższej jakości, jaka jest dostępna w Europie.

+ każdy produkt będzie do siebie idealnie pasował,
+ dobrane produkty będą odpowiednie pod kątem 
technicznym i zgodne z wymogami,
+ nie zapomnisz o żadnym elemencie.



WEBA

60

58
5

574

58
5

245

180 150

80

210110210

06-30-0570-21

06-30-0570-23

06-30-0570-22

żółty

popiel

brąz

A

A

A

600x600x250mm

600x600x250mm

600x600x250mm

Skrzynka gazowa, uniwersalna (wolnostojąca/naścienna), z tworzywa

Skrzynka gazowa, uniwersalna (wolnostojąca/naścienna), z tworzywa

Skrzynka gazowa, uniwersalna (wolnostojąca/naścienna), z tworzywa



250

57
0 60

0

600

60
0

40

25
0

95

140

GAZ

06-30-0600-21

06-30-0600-23

06-30-0600-22

Skrzynka gazowa, wolnostojąca, z laminatu

Skrzynka gazowa, wolnostojąca, z laminatu

Skrzynka gazowa, wolnostojąca, z laminatu

06-30-0600-51 Skrzynka gazowa, naścienna, z laminatu

06-30-0600-52 Skrzynka gazowa, naścienna, z laminatu

06-30-0600-53 Skrzynka gazowa, naścienna, z laminatu

06-30-0600-01 Skrzynka gazowa, wolnostojąca, z laminatu, PSG

06-30-0600-30 Skrzynka gazowa, wolnostojąca, SX600

żółty

popiel

brąz

600x600x250mm

600x600x250mm

600x600x250mm

żółty600x600x250mm

brąz600x600x250mm

popiel600x600x250mm

żółty600x600x250mm

żółty

A

A

A

A

A

A

A

A600x600x250mm



600

60
0

250

62

30
5

60
0

62
0

65
0

270
62

0
65

0
625

•

••
•••

06-25-0600-1x

06-25-0900-2x

06-25-0600-2x

Skrzynka gazowa ze skośnym daszkiem

Skrzynka gazowa ze skośnym daszkiem

Skrzynka gazowa z płaskim daszkiem

06-25-1000-1x Skrzynka gazowa ze skośnym daszkiem

06-25-1050-1x Skrzynka gazowa ze skośnym daszkiem (na dwa gazomierze w poziomie)

06-25-0702-1x Skrzynka gazowa ze skośnym daszkiem (na dwa gazomierze w poziomie)

A

A

A

A

A

A

600x600x250mm

900x850x300mm

600x600x250mm

1000x1000x400mm

1050x700x250mm

700x850x250mm

1

3

2

4

5*

6*



300

85
0

900
85

0
95

75

18
5

400

10
00

10
20

425

1000

10
00

10
20

1010

45

26
0

18
0

88

G

600250

60
0

60
0

30
5

62



250

85
0

87
0

275

700

85
0

87
0

710

95

75

18
5

250

70
0

72
0

275

1050

70
0

72
0

1060

19
5

45

06-25-0250-05

06-25-0250-08

06-25-0250-07

06-25-0250-06

06-25-0600-97

06-25-0600-100

06-25-0600-99

06-25-0600-98

Skrzynka gazowa, wnękowa, stalowa

Skrzynka gazowa, wnękowa, stalowa

Skrzynka gazowa, wnękowa, stalowa

Skrzynka gazowa, wnękowa, stalowa

Skrzynka gazowa, wnękowa, stalowa

Skrzynka gazowa, wnękowa, stalowa

Skrzynka gazowa, wnękowa, stalowa

Skrzynka gazowa, wnękowa, stalowa

A

A

A

A

A

A

A

A

250x250mm

250x250mm

250x250mm

250x250mm

600x600mm

600x600mm

600x600mm

600x600mm

żółty

brąz

popiel

antracyt

żółty

brąz

popiel

antracyt



450

45
0

250

62

23
0

45
0

47
0

50
0

270

47
0

50
0

475

45
0

250 450

45
0

23
0

62

G

1

•

••

•••

06-25-0450-4x

06-25-0600-4x

06-25-0450-5x

Skrzynka gazowa ze skośnym daszkiem

Skrzynka gazowa ze skośnym daszkiem

Skrzynka gazowa z płaskim daszkiem

06-25-0600-5x Skrzynka gazowa z płaskim daszkiem

06-25-0900-5x Skrzynka gazowa ze skośnym daszkiem

06-25-1000-4x Skrzynka gazowa ze skośnym daszkiem

450x450x250mm

600x600x250mm

450x450x250mm

600x600x250mm

900x850x300mm

1000x1000x400mm

1

3

2

4

5

6

•

••

•

••

•••

•••

A

A

A

A

A

A



300

85
0

900

85
0

95

75

18
5

G60
0

250 600
60

0

62

30
5

600

60
0

250

62

30
5

60
0

62
0

65
0

270

62
0

65
0

625



06-25-0300-31

06-25-0300-33

06-25-0300-32

Skrzynka gazowa, naścienna, metalowa

Skrzynka gazowa, naścienna, metalowa

Skrzynka gazowa, naścienna, metalowa

06-25-0300-44 Skrzynka gazowa, naścienna, metalowa

żółty

popiel

brąz

300x300x150mm

300x300x150mm

300x300x150mm

antracyt300x300x150mm

A

A

A

A

400

10
00

10
20

425

1000

10
00

10
20

1010

45

26
0

18
0

30
0

150 300

62

15
5

30
0G



06-30-0300-01

06-30-0300-03

06-30-0300-02

Skrzynka gazowa, naścienna, z tworzywa

Skrzynka gazowa, naścienna, z tworzywa

Skrzynka gazowa, naścienna, z tworzywa

06-30-0300-05

06-30-0300-04

A

A

A

A

A

Skrzynka gazowa, naścienna, z tworzywa

Skrzynka gazowa, naścienna, z tworzywa

300x340x200mm

300x340x200mm

300x340x200mm

300x340x200mm

300x340x200mm

żółty

popiel

brąz

biały

antracyt



06-90-0600-14

06-90-0600-32

06-90-0600-31

Postument z laminatu do skrzynki gazowej z laminatu PSG

Postument z laminatu do punktu red-pom na 2 gazomierze z laminatu

Postument z laminatu do punktu red-pom na 2 gazomierze z laminatu

06-90-0600-33 Postument z laminatu do punktu red-pom na 2 gazomierze z laminatu

06-90-0680-01 Postument z laminatu do punktu red-pom na 2 gazomierze z laminatu

06-90-0680-02 Postument z laminatu do punktu red-pom na 2 gazomierze z laminatu

600x250mm

600x250mm

600x250mm

600x250mm

670x250mm

670x250mm

1

2

2

2

2

2

1000mm

1000mm

1000mm

1000mm

1000mm

1000mm

06-90-0680-03 Postument z laminatu do punktu red-pom na 2 gazomierze z laminatu

06-90-0600-16 Postument z tworzywa do skrzynki gazowej SX600

670x250mm

600x250mm

2

3

1000mm

1000mm

żółty

brąz

żółty

popiel

żółty

brąz

popiel

żółty

A

A

A

A

A

A

A

06-90-0600-19 Postument z betonu do skrzynki gazowej SX600 600x250mm 1000mm //// A

A

06-90-0600-08

06-90-0700-04

06-90-0600-10

Stojak metalowy do skrzynek metalowych

Stojak metalowy do skrzynek metalowych

Stojak rurowy do skrzynki z tworzywa

06-90-0800-05 Stojak metalowy do skrzynek metalowych

06-90-0900-04 Stojak metalowy do skrzynek metalowych

06-90-1000-05 Stojak metalowy do skrzynek metalowych

600x250mm

700x250mm

Ø 30

800x250mm

900x300mm

1000x250mm

1

3

2

3

3

3

1500mm

1500mm

2000mm

1500mm

1500mm

1500mm

A

A

A

A

A

A

06-90-1000-10 Stojak metalowy do skrzynek metalowych

06-90-1050-02 Stojak metalowy do skrzynek metalowych

1000x400mm

1050x250mm

3

3

1500mm

1500mm

A

A



08-20-0004-23 Monozłącze z łukami z dwóch stron śrubunek 5/4” x śrubunek 5/4” A

08-20-0005-09 Monozłącze z łukiem z prawej strony – wersja PSG Warszawa GZ 5/4” x śrubunek 5/4” A

08-20-0005-23 Monozłącze z łukiem z lewej strony śrubunek 5/4” x GZ 5/4” A

08-20-0004-04

08-20-0004-54

Monozłącze z łukiem z prawej strony

Monozłącze z łukiem z prawej strony

GZ 5/4” x śrubunek 5/4”

GZ 5/4" x GZ 1"

A

A



08-20-0004-69 Monozłącze pod gazomierz G4/G6; rozstaw 130mm GZ 1" x GZ 1/2" A

08-20-0005-12

08-20-0004-25

Monozłącze pod gazomierz G4/G6; rozstaw 130mm

Monozłącze pod gazomierz G4/G6; rozstaw 130mm

GZ 1" x GZ 1"

GZ 1" x GZ 3/4"

A

A

08-20-0005-13 Monozłącze pod gazomierz G4/G6; rozstaw 130mm GZ 1" x króciec do wspawania 1" A

08-20-0005-17 Monozłącze pod gazomierz G4/G6; rozstaw 250mm GZ 1" x GZ 1" A



08-20-0004-01

08-20-0004-02

Monozłącze pod gazomierz G4/G6; rozstaw 130mm

Monozłącze pod gazomierz G4/G6; rozstaw 130mm

GZ 1” x GZ 1

GZ 5/4” x GZ 5/4”

A

08-20-0004-03 Monozłącze pod gazomierz G4/G6; rozstaw 130mm GZ 5/4” x GZ 1” A

A

08-20-0010-01

08-20-0016-01

Monozłącze pod gazomierz G10/G16; rozstaw 280mm

Monozłącze pod gazomierz G10/G16; rozstaw 280mm

GZ 5/4” x GZ 2”

GZ 2” x GZ 2"

A

A

08-20-0025-01

08-20-0025-03

Monozłącze pod gazomierz G25; rozstaw 335mm

Monozłącze pod gazomierz G25; rozstaw 335mm

GZ 5/4” x GZ 2”

GZ 2” x GZ 2"

A

A



08-20-0005-52 Monozłącze - stelaż Z4 - pod gazomierz G4/G6 130MM, z łukiem z prawej strony

08-20-0005-54

08-20-0005-55

Monozłącze pod gazomierz G4/G6 130MM, z łukiem z prawej strony – średnie ciśnienie

Monozłącze pod gazomierz G4/G6 130MM, z łukami z dwóch stron – niskie ciśnienie

1

3

2

GZ 5/4” x śr.5/4” A

GZ 5/4” x śr.5/4”

GZ 5/4” x śr.5/4”

A

A

08-20-0005-92 Monozłącze pod gazomierz G4/G6 130mm kołnierz DN32 x śrubunek 5/4” - łuk z prawej strony A

50-40-0038-01

50-40-0000-01

50-40-0070-01

50-40-0038-03

50-40-0056-03

50-40-0070-03

50-50-0001-113

Uszczelka gumowa (do gazomierzy G4/G6 – śrubunek 5/4")

Uszczelka gumowa (do gazomierzy G10/G16)

Uszczelka gumowa (do gazomierza G25)

Komplet 10 sztuk uszczelek gumowych (do gazomierzy G4/G6 - śrubunek 5/4")

Komplet 10 sztuk uszczelek gumowych (do gazomierzy G10/G16)

Komplet 10 sztuk uszczelek gumowych (do gazomierza G25)

Wyposażenie do gazomierza G4/G6 Weba

38

56

70

38

56

70

-

C

C

C

C

C

C

A



L

50-50-0000-88

50-50-0000-89

Łącznik reduktora długi

Łącznik reduktora krótki

103x189mm

63x118mm

A

A

1

2

42,4 x 3,2

48,3 x 3,2

60,3 x 3,6

A

A

A

03-05-0032-01

03-05-0040-03

03-05-0050-02

Trójnik stalowy pod monozłącze

Trójnik stalowy pod monozłącze

Trójnik stalowy pod monozłącze

5/4” x 5/4” 

1 1/2” x 5/4”

2” x 5/4”

03-05-0050-03 Trójnik stalowy pod monozłącze kołnierz DN50 x śrubunek 5/4” A

08-20-0005-76

08-20-0005-77

08-20-0005-78

08-20-0005-79

Instalacja do punktu redukcyjno-pomiarowego na 2 gazomierze G4/G6, w pionie

Instalacja do punktu redukcyjno-pomiarowego na 2 gazomierze G4/G6, w poziomie

Instalacja do punktu redukcyjno-pomiarowego na 3-4 gazomierzy G4/G6

Instalacja do punktu redukcyjno-pomiarowego na 5-6 gazomierzy G4/G6

1

2

*3

*4

A

A

A

A

*Zdjęcie poglądowe, brak wspornika



    05-30-0025-33

  *05-30-0025-57

**05-30-0025-63

    05-30-0032-17

25

25

25

32

1

2

3

A

A

A

A



05-30-0032-03

05-30-0032-02

05-30-0040-03

05-30-0040-04

05-30-0040-30

05-30-0050-07

05-30-0063-28

05-30-0063-04

05-30-0063-30

32

32

40

40

40

50

63

63

63

A

A

A

A

A

A

A

A

A

1"

5/4"

1"

5/4"

1 1/2"

5/4"

5/4"

1 1/2"

2"

05-30-0040-06

05-30-0063-51

05-30-0063-32

05-30-0090-09

40

63

63

90

DN32

DN40

DN50

DN80

A

A

A

A



1

2

3

      05-30-0025-64

    *05-30-0025-65

  **05-30-0025-66

***05-30-0025-23

      05-30-0032-57

25

25

25

25

32

A

A

A

A

A



05-30-0032-55

05-30-0032-56

32

32

1"

5/4"

A

A





05-10-0025-52

05-10-0025-85*

05-10-0032-46

25

25

32

A

A

A

26,9x3,2

26,9x3,2

33,7x3,6

05-10-0025-27

05-10-0032-80

25

32

A

A

26,9x3,2

33,7x3,6

05-10-0025-51

05-10-0032-47

25

32

A

A

26,9x3,2

33,7x3,6

05-10-0025-82

05-10-0032-50

25

32

A

A

26,9x3,2

33,7x3,6

05-10-0025-62

05-10-0032-18

25

32

A

A

26,9x3,2

33,7x3,6



05-10-0025-80

05-10-0032-44

05-10-0032-42

05-10-0040-60

05-10-0040-62

05-10-0040-24

25

32

32

40

40

40

3/4"

1"

5/4"

1"

5/4"

1 1/2"

A

A

A

A

A

A

26,9x3,2

33,7x3,6

33,7x3,6

42,4x3,6

42,4x3,6

42,4x3,6

05-10-0032-45

05-10-0032-43

05-10-0040-59

05-10-0040-61

05-10-0040-26

32

32

40

40

40

1"

5/4"

1"

5/4"

1 1/2"

A

A

A

A

A

33,7x3,6

33,7x3,6

42,4x3,6

42,4x3,6

42,4x3,6

05-10-0063-64

05-10-0063-15

05-10-0063-65

63

63

63

5/4"

1 1/2"

2"

A

A

A

60,3x3,6

60,3x3,6

60,3x3,6

05-10-0063-61

05-10-0063-13

05-10-0063-62

63

63

63

5/4"

1 1/2"

2"

A

A

A

60,3x3,6

60,3x3,6

60,3x3,6

05-10-0032-100

05-10-0032-101

z gwintem 1”

do wspawania

A

A



05-10-0025-50

05-10-0032-48

05-10-0040-57

05-10-0040-23

25

32

40

40

A

A

A

A

26,9x3,2

33,7x3,6

42,4x3,6

42,4x3,6

DN20

DN25

DN32

DN40

05-10-0025-49

05-10-0032-49

05-10-0040-64

05-10-0040-25

25

32

40

40

A

A

A

A

26,9x3,2

33,7x3,6

42,4x3,6

42,4x3,6

DN20

DN25

DN32

DN40

05-10-0063-16

05-10-0063-66

63

63

A

A

60,3x3,6

60,3x3,6

DN40

DN50

05-10-0063-14

05-10-0063-63

63

63

A

A

60,3x3,6

60,3x3,6

DN40

DN50



05-10-0050-18 50 1 1/2" A48,3x3,6

05-10-0090-09 90 DN80 A88,9x4,0

05-10-0090-13 90 DN80 A88,9x4,0





05-10-0025-90

05-10-0032-17

25

32

A

A

26,9x3,2

26,9x3,2



A

A

05-10-0032-32

05-10-0040-70

32

40

33,7x3,6

42,4x3,6

05-10-0025-89

05-10-0032-33

05-10-0040-93

05-10-0040-76

25

32

40

40

26,9x3,2

33,7x3,6

42,4x3,6

42,4x3,6

DN20

DN25

DN32

DN40

A

A

A

A







1

2

3

4

5

6

7

8

02-01-0110-11

02-01-0125-05

02-01-0140-02

02-01-0160-04

02-01-0180-05

02-01-0200-03

02-01-0225-02

02-01-0250-05

110

125

140

160

180

200

225

250

E

E

E

E

E

E

E

E

150

166

174

184

196

209

219

230

72

80

84

89

94

102

105

110

623

604

738

1335

1351

2366

2405

3071

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

02-01-0020-13

02-01-0025-15

02-01-0032-20

02-01-0040-12

02-01-0050-09

02-01-0063-10

02-01-0075-06

02-01-0090-11

02-01-0110-10

02-01-0125-07

02-01-0140-01

02-01-0160-10

02-01-0180-08

02-01-0200-04

02-01-0225-08

20

25

32

40

50

63

75

90

110

125

140

160

180

200

225

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

82

82

74

106

118

121

120

147

148

166

174

180

193

209

218

39

39

35

52

57

57

57

71

71

79

84

87

94

102

106

45

52

50

89

143

209

284

484

630

885

1445

1540

2173

2366

3505



1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

02-03-0025-11

02-03-0032-16

02-03-0032-24

02-03-0040-24

02-03-0040-25

02-03-0050-13

02-03-0050-15

02-03-0050-14

02-03-0063-07

02-03-0063-20

02-03-0063-21

02-03-0063-22

02-03-0075-13

02-03-0075-14

02-03-0090-20

02-03-0090-21

02-03-0110-28

02-03-0110-29

02-03-0125-25

02-03-0125-26

02-03-0140-13

02-03-0160-35

02-03-0160-36

02-03-0160-37

25/20

32/20

32/25

40/32

40/25

50/40

50/25

50/32

63/25

63/32

63/40

63/50

75/50

75/63

90/63

90/75

110/90

110/63

125/90

125/110

140/125

160/110

160/125

160/140

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

105

105

105

116

116

129

129

129

125

125

128

128

156

156

170

156

173

205

224

224

224

227

233

233

39

39

39

41

41

48

41

48

42

42

49

49

58

58

58

69

75

73

89

89

91

89

92

95

41

41

44

48

48

55

55

55

57

57

58

58

72

72

77

78

86

90

89

98

100

115

100

99

91

77

72

99

111

150

178

165

179

179

233

199

315

287

404

436

688

760

850

1030

1429

1736

1845

1845

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

02-04-0020-01

02-04-0025-11

02-04-0032-10

02-04-0040-14

02-04-0050-12

02-04-0063-10

02-04-0075-01

02-04-0090-11

02-04-0110-11

02-04-0125-10

02-04-0160-09

20

25

32

40

50

63

75

90

110

125

160

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

59

83

89

79

120

124

124

150

151

204

221

38

40

43

48

53

62

70

77

82

79

87

49

54

68

100

149

251

344

542

762

1421

2580



1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

02-02-0025-23

02-02-0032-20

02-02-0040-02

02-02-0050-15

02-02-0063-19

02-02-0075-13

02-02-0090-42

02-02-0110-47

02-02-0125-35

02-02-0160-50

25

32

40

50

63

75

90

110

125

160

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

104

122

136

154

178

183

206

226

231

295

40

43

48

54

61

63

75

74

77

90

69

91

132

190

280

465

597

977

1120

2540

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

02-05-0020-17

02-05-0025-16

02-05-0032-19

02-05-0040-26

02-05-0050-31

02-05-0063-49

02-05-0075-06

02-05-0090-55

02-05-0110-77

02-05-0125-52

20/20

25/25

32/32

40/40

50/50

63/63

75/75

90/90

110/110

125/125

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

100

107

118

138

159

161

194

224

242

272

37

39

41

49

55

49

66

70

72

72

72

78

108

176

248

457

665

999

1396

1870

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

02-02-0020-19

02-02-0025-22

02-02-0032-21

02-02-0040-12

02-02-0050-14

02-02-0063-20

02-02-0075-12

02-02-0090-41

02-02-0110-48

02-02-0125-34

02-02-0140-05

02-02-0160-51

20

25

32

40

50

63

75

90

110

125

140

160

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

82

82

86

97

113

141

161

167

200

230

238

273

40

40

40

47

53

61

70

65

70

85

75

91

75

79

96

143

211

346

584

665

1193

1643

2245

3180



1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

02-05-0063-10

02-05-0075-12

02-05-0090-07

02-05-0090-48

02-05-0110-68

02-05-0110-55

02-05-0110-56

02-05-0125-27

02-05-0125-41

02-05-0125-08

02-05-0160-27

02-05-0160-06

63/32

75/32

90/32

90/40

110/32

110/40

110/63

125/32

125/40

125/63

160/32

160/63

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

47

51

91

93

91

93

68

87

97

63

87

69

170

183

194

194

211

211

211

244

245

245

285

308

347

359

441

447

489

470

608

587

584

665

682

795

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

02-05-0032-21

02-05-0032-20

02-05-0040-28

02-05-0040-27

02-05-0050-34

02-05-0050-33

02-05-0050-32

02-05-0063-53

02-05-0063-52

02-05-0063-51

02-05-0075-31

02-05-0075-30

02-05-0090-56

02-05-0090-57

02-05-0110-79

02-05-0110-80

02-05-0110-78

02-05-0125-54

02-05-0125-56

02-05-0125-57

02-05-0125-55

32/20

32/25

40/25

40/32

50/25

50/32

50/40

63/32

63/40

63/50

75/50

75/63

90/63

90/75

110/63

110/75

110/90

125/63

125/75

125/90

125/110

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

118

118

138

138

150

150

150

161

161

161

195

195

223

223

242

242

242

272

272

272

272

41

41

49

49

54

54

54

49

49

49

66

66

70

70

72

70

72

71

71

71

71

91

77

72

99

111

150

178

165

179

179

233

199

315

287

404

436

688

760

850

1030

1490

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

02-05-0090-04

02-05-0090-06

02-05-0110-29

02-05-0110-53

02-05-0110-54

02-05-0125-16

02-05-0125-20

02-05-0125-25

02-05-0160-03

02-05-0160-37

02-05-0225-15

90/32

90/63

110/40

110/63

110/32

125/32

125/63

125/40

160/63

160/32

225/63

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

E

90

90

106

98

79

91

90

101

103

63

128

252

257

271

270

271

315

315

315

326

323

345

866

860

880

910

995

1010

1020

1075

1091

1182

1381





















































ZESTAW PRZYŁACZA GAZU 
PŁYNNEGO DO ZBIORNIKÓW 
NAZIEMNYCH 

PRZYDOMOWE PRZYŁĄCZA GAZU PŁYNNEGO LPG 

o 

co 
co 

! I 
o 
"' 

' 

I 

l 
- 740 

indeks 

05-21-0001-10 

(fot. 11 

05-21-0001-41 

05-21-0001-39 

r 

elementy zestawu 

rura do zbiornika z kompensacją 

o 
o 

lD 

PE25 - pólśrubunek 1" 

przyłącze polietylenowe przy zbiorniku DN25, 

przyłącze stalowe preizolowane DN32 x pólśrubunek 1" 

mufa redukcyjna elektrooporowa 32x25 

kolano elektrooporowa PE25 

taśma ostrzegawcza 

elementy montażowe (wsporniki, obejma, śruby] 

kurek sferyczny DN20 

PE25 - pólśrubunek 3/4" 

rura do zbiornika z kompensaqą 

przyłącze polietylenowe przy zbiorniku DN25 

przyłącze stalowe preizolowane DN25 x półśrubunek 3/4" 

mufa elektrooporowa PE25 

kolano elektrooporowa PE25 

elementy montażowe (wsporniki, obejma, śruby]. 

kurek sferyczny DN 15 

taśma ostrzegawcza 

PE32 - pólśrubunek 1" 

rura do zbiornika z kompensacją 

przyłącze polietylenowe przy zbiorniku DN25 

przyłącze stalowe preizolowane DN25 x pólśrubunek 1" 

mufa elektrooporowa PE32 

kolano elektrooporowa PE32 

elementy montażowe (wsporniki, obejma, śruby]. 

kurek sferyczny DN20 

taśma ostrzegawcza 

1 

300 

ilość 

1 

1 

1 

1 

1 

20 m 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

20 m 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

20 m 

o
_ 

M 
X 

N 
M 

grupa 
rabatowa 

A 

A 

A 

li 






























